

五股超商 ATM 搶案 保全員竟是內賊

自由時報

Liberty Times Net

自由時報 2021/12/16

〔記者徐聖倫、王定傳／新北報導〕新北市五股區十四日下午發生超商 ATM 百萬搶案，案情有重大突破，原來兩名護鈔保全其中一人是內賊，才讓二十一歲劉姓主嫌行搶如此順利。警方查出劉嫌與十九歲內賊保全蔡姓男子是自小玩到大的好友，這起搶案全是兩人自導自演的「好戲」。

與搶匪是自小玩到大的好友

據了解，劉嫌因極度缺錢，近日找了好友蔡嫌訴苦，兩人在聊天中討論出可以利用蔡嫌保全身分，進行護鈔工作時由劉嫌行搶，蔡嫌也會配合被壓制，行搶過程就會非常順利。警方逮獲劉嫌同時查扣手機，數位還原後發現劉與擔任保全的蔡相識且有對話紀錄，細問下劉嫌才從實招來。

警方昨晚八時許前往蔡嫌五股住處將其逮捕，並在蔡嫌家中找到大批空氣槍與各式子彈，作案用的空氣槍也是蔡嫌提供，他向警方供稱，自己是生存遊戲愛好者，所以有蒐集空氣槍的習慣。

而劉嫌對於到底為何缺錢仍遲遲不願交代，警方調閱劉嫌多項前科並無毒品案，初步推測劉嫌應是欠下賭債才鋌而走險。警方說，雖有內鬼，但劉嫌仍多次前往場勘，身為五股本地人悉知凌雲路三段這家超商交通四通八達，所以才選定這間犯案。

另警方查出，十六歲少年共犯是劉嫌的小弟，跟著劉嫌廝混，也想發財所以跟著劉嫌犯案，而四十六歲的林嫌則是白牌車司機，警方初步認定林嫌知情，且有協助逃亡。訊後，警方依強盜罪嫌將劉嫌、林嫌、十六歲少年共犯移送法辦，今日蔡嫌偵訊畢後也將依法送辦。

新北地檢署昨複訊後認為劉嫌等三人涉強盜罪嫌重大，將劉嫌聲請羈押禁見，林嫌因涉案情節不高，諭令三萬元交保，少年犯嫌移送新北地院少年法庭審理。